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RELIANT SCIMITAR GTE. Examples of these fine cars are immediately
available for your examination and trial. We will be very pleased to demonstrate
one of these outstanding four-seater Gran Turismo Executive cars at your_home
or office, whichever is the more convenient. The GTE with the 3-litre V6 Zodiac
unit has elther Automatic transmissfon or Manual gearbox with overdrive. Earliest
delivery in choice of colour from the LEADING RELIANT DISTRIBUTORS.
Please contact Mr. John Reaburn on (01) 995 G022/3 for further information.

BOND Equipe. A one-owner 1966 1300 coupé in white/black trim, wood-
rim, etc. £395
DAIMLER SP250. Really outstanding specimen in B.R.G., with hard/soft-top
wire wheels, wood-rim, etc. £685
JAGUAR E-Type 4.2 coupé, in midnight blue with grey trim, radio, Cints., etc.
Very fast example. £985
AUSTIN HEALEY 3000, Mk. 111, 1965, finished in dark blue, with red trim,
fitted overdrive, wire wheels, radio, Cints. £765
FORD Capri 3000 GT. Silver fox/black trim, full XLR packs, radio, h.r.w., low-
profile G800s; low mileage by one owner. |970 £1,265
M.G.-B GT Mk. (18 ch0|ce two one-owner ‘H’ regd. Red or B.R.G., toth over-
drive, radio, wire wheels and black trim; one sun-rcof. £1,165
FORD Cortina Savage. Blue mink with black flash and trim, chrome Rostyles,
G800s, Restall seats, spots, leather wheel, long-range tank, etc. £965
BOND Bug 700E. Late 1970 example in tangerine. £495
MASERATI ‘Sebring’ 3500 GTI. Fabulous 2-+-2 Gran Tursmo in burnished sand
with red trim; fuel-injection unit, 5-speed box, chrome Borrani wheels, electric

windows. Just imported and registered. £1,585
LOTUS Elan S4. Three outstanding low-mileage coupés, orange cr blue, radio,
electric windows, etc. From £1,295
LOTUS Elan S2 roadsters. Choice two, orange or lime green. From £685
M.G.-B Mk. Il, 1970, one-owner car in red/black trim, with overdrive, wire
wheels, etc. £1,085
LOTUS Europa, 1969, in white with black trim, radio, electric windows, SPs,
tinted screen. ‘H’ regd. £1,185

LOTUS Elan Plus Two. Choice three 1968 examples, fawn, marcon or red,
each with black trim, radio, G800s, electric windows, etc. One sun-rcof. Frcm £1,285
M.G.-C GT. Choice two 1969 ccupés, primrose or B.R.G., both black trim,
overdrive and wires. From £985
COQOPER 1275S. Choice seven selected cars, variety of colours and extras,
two with mag. wheels, two with sun-roof, from a 1967 at £535 to a 1569 at £785
TRIUMPH TR5. Choice two beautiful petrol injection roadsters, white or royal
blue; one Rostyles, one wires. £985
MINI-JEM, fitted 1,148-c.c. Cooper engine, mag. wheels, etc. Unregistered.
Finished in mauve and white. £495
PORSCHE 911 ‘S’. Unmarked 1967 model in dark green with natural tan trim,
radio, leather wheel, HR-SP tyres, etc.; recent new clutch by A.F.N. £2, 265

SPORTS CARS: 01-994 7871/2. GT CARS 01-994 7119

TRIUMPH Spitfire Mk.!l. Choice five selected 1968 cars, white, red or

Valencia blue, two with hard-tops, two with wire wheels. From £593
M.G.-B GT. Choice two 1967/68 cars, white/black trim, or mineral blue/dark
blue trim, both many extras. From £865
M.G. Midget, 1,275 c.c. Choice four fine cars, mineral blue, red, white or yellow
ochre. 1967 to 1970. From £545 to £795
M.G. TF, in Concours d’Elegance condition, gleaming black with tan trim: exten-
sively rebuilt to be one of the most beautiful in existence. £995

M.G.-B roadsters. Choice seven hand-picked cars: red, white, yellow, black,
B.R.G., iris and mineral blue, various extras. 1965 to 1968. From £555 to £915
LOTUS ‘Plus-Two S’. A very fast low-mileage 1969 coupé in sunburst yellow
with black trim, Webers, radio, electric windows, etc. £1,785
TRIUMPH TR4A. Exceptional 1966 car in whlte with black trim and hard-top,
also wire wheels, Surrey soft-top, rear seat, etc. £695
M.G.-C roadsters. Choice two one-owner cars, white/red trim, both overdrive
and wire wheels. £895
SUNBEAM Tiger. Choice three excellent 1965 cars in white or red with black
trim, radio, radial tyres, etc.; one with hard/soft-tops. From £685
RELIANT Scimitar 3-litre GT, 1967. Choice two fine cars, satin silver or golden
sands with black interior, overdrlve radio, sun-roof, etc. £995

ALFA ROMEO Giulia 1600 GT Veloce. Choice two 1967 coupés, in red/b'ack
trim, and blue/tan trim, radio, Cints., etc. From £993
FORD Mustang. Choice two really gcod hard-top coupés, both automatic,
awhite 47 with black vinyl top and trim, ard a bronze 3.2 with white trim. From£9935
LAMBORGHINI 400 GT 2+2. Burgundy/black trim; 4 o.h.c. V12, 5-speed box,
chrome Borranis, radio, h.r.w. 1967. £3,650
PONTIAC Parisienne. A one-cwner 1965 hard-top in blue with white trim,
R.H.D., radio, P.A.S., all electric windows. £765
AUSTIN 1300 GT. Attractive 1970 model in yellow with black vinyl roof and
trim; spots, leather wheel, etc. £835
FIAT 124 coupé. Two of these fine cars, both 1968, with 5-speed gearbox and

reclining seats; one dark blue, one dark green. £1,195
COOPER. Choice six selected 1,000-c.c. cars, two Mk. | and feur Mk. ll, various
colours and extras. From a 1965 at £325 to a 1969 at £615
RELIANT Scimitar GTE. Choice three of these hand-built high-performance
estate cars, red, green or white, all overdrive, radio, etc. From £1,765
VOLVO PI800S. White, red interior, fitted overdrive, Blaupunkt radio, Q...
spots, etc.; a one-owner [968 car. £1,295

MERCURY 350 powered four-seat speed-boat, fitted wheel-steering and
forward-controls, complete with trailer. £295
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